

СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН „ТРИАДИЦА“



Утвърждавам:
Кмет на Район „Триадица“
Инж.Николай Терзиев

ПРОТОКОЛ

№ 9

Днес, **01.09.2016 г.** (четвъртък), в сградата на СО - Район “Триадица” на адрес: гр. София, ул. “Алабин” № 54, ет. 3, зала 301, се състоя среща на постоянния Обществен съвет (Съвета) към Кмета на СО – Район „Триадица“ за обсъждане и търсене на решение на специфичните проблеми на живущите в определената на учредителната среща „1^{ва} зона: **Център - м. „Буката“**, **ж.к. „Иван Вазов“**. находяща се на територията на СО – Район „Триадица“.

На заседанието от страна на гражданите, представящи живущите в „1^{ва} зона: **Център - м. „Буката“**, **ж.к. „Иван Вазов“**, присъства г-н Димитър Божилов.

Съветът започна работа на 01.09.2016 г. (четвъртък) в 16.00 часа в сградата на СО - Район „Триадица“, ет. 3, стая 301 съгласно определения на учредителната среща график, отразен в Протокол 1 от 14.04.2016 г.

След откриване на срещата, Съветът премина към дискутирането и записването на конкретно поставени въпроси, отправени от г-н Божилов, както следва:

1. Отправен бе сигнал за ниско висящ ел. кабел между бл. 69 на бул. „Витоша“ и задната част на разположените там заведения, които гледат към булеварда (в междублоковото пространство), като същият създава опасност за преминаващите. За проверка на сигнала и предприемане на необходимите обезопасителни мерки следва да бъде извършена проверка на място от служителите на районната администрация.

2. Обезопасителни мерки следва да бъдат предприети и по отношение на оградните съоръжения в градинката между бул. „България“ и бул. „Витоша“ откъм ж.к. Иван Вазов. Липсата на поддръжка на въпросните оградни съоръжения създава опасност за изграещите си в градинката деца особено и поради засиления трафик в този участък.

3. При провеждане на следващите срещи на Обществения съвет, районната администрация следва да предостави информация дали се предвижда ул. „Янко Забунов“ да стане зелена зона след приключването на ремонтните дейности по нея, тъй като към момента не разполага с такава.

4. Повдигнат бе въпроса и относно заведение, разположено на ъгъла на ул. „Петър Парчевич“ № 31 и ул. „Цар Асен“. По сигнал на гражданите същото извършва дейността си върху целия прилежащ тротоар, като по този начин прегражда достъпа на преминаващите пешеходци. Следва да се извърши проверка от служители в отдел „Регистрация и контрол на търговската дейност“ към Район „Триадица“ съвместно с представители на Столичен инспекторат.

С тези действия приключи срещата на Обществения съвет. Всяка среща на Съвета ще бъде протоколирана. Настоящият протокол следва да се изпрати на представителите, записали се в присъствия списък, както и да се обяви на официалната интернет страница на СО – Район „Триадица“ – www.triaditza.org, за да могат да се следят взетите от Съвета решения от заинтересованите лица.

Следващото заседание на Обществения съвет за обсъждане на въпроси, касаещи I^{ва} зона: Център- м. „Буката“, ж.к. „Иван Вазов“, ще да се проведе по график на 06.10.2016 г. (четвъртък) от 16.00 часа в сградата на Район „Триадица“, находяща се на ул. „Алабин“ № 54.

Председател на Обществения съвет:
/арх.Шишков/

Протоколчик:.....
/Е.Семерджиева/